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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΕΑΒ

Η Διαρκής Επιτροπή Αντιμετώπισης της Βίας ανακοινώνει ότι με την υπ' αριθμ. 9/2024 απόφασή της, επέβαλε, σε βάρος της εγκαλούμενης ΠΑΕ ΑΙΓΑΛΕΩ, μετά από σχετική ακρόαση των εκπροσώπων της, διοικητικό πρόστιμο ύψους τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000€), βάσει του άρθρου 1 παρ. 1 και 2 του ν. 4326/2015, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 9 του ν. 5085/2024.
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΡΑΦΕΟ ΤΥΠΟΥ

 

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2024

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

 

 

 

Γ. Βρούτσης: «Ιστορική ημέρα, ξεπεράσαμε και τα τελευταία εμπόδια και υλοποιούμε το έργο πνοής για την αθλητική κοινότητα των Χανίων και τον υγρό στίβο όλης της χώρας»

 

Υπογράφηκε εκ νέου η Προγραμματική Σύμβαση (με ενσωματωμένες τις μικροπαρατηρήσεις και βελτιώσεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου), για το Έργο «Επισκευή και Αναβάθμιση Εθνικού Ναυταθλητικού Κέντρου Χανίων», από τον αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού, Γιάννη Βρούτση, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Οργανισμού Ανάπτυξης Κρήτης, Άρη Παπαδογιάννη, τον Πρόεδρο του Ναυτικού Ομίλου Χανίων, Γιάννη Χίνο και την Πρόεδρο του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Χανίων, Σοφία Τσισμενάκη.

 

Το Έργο, προϋπολογισμού 7.520.000€ από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του Υπουργείου Αθλητισμού, θα δημοπρατηθεί από τον ΟΑΚ τις αμέσως προσεχείς εβδομάδες (πριν από το Πάσχα) και αφορά στην αποκατάσταση, λειτουργική – αισθητική βελτίωση και περιβαλλοντική αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών και των υπαίθριων εγκαταστάσεων του κολυμβητηρίου στη Νέα Χώρα. 

Ουσιαστικά στην ολιστική ανακατασκευή του, για την οποία έχει δεσμευθεί ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης.

 

Αντικείμενο της 3ετούς Προγραμματικής Σύμβασης είναι η παροχή τεχνικής συνδρομής από τον ΟΑΚ (ως φορέα υλοποίησης της δημοπράτησης και της εξέλιξης των εργασιών) προς το Υπουργείο Αθλητισμού που είναι ο Κύριος του Έργου και το ΕΑΚ Χανίων που θα επιβλέπει την πρόοδο του, αλλά και τον ΝΟΧ, ο οποίος είναι ο κύριος χρήστης των εγκαταστάσεων. 

Ο αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης, έκανε λόγο για «μια ιστορική ημέρα, όπου ξεπεράστηκαν και τα τελευταία εμπόδια και υλοποιείται το έργο πνοής για την αθλητική κοινότητα των Χανίων».

 

Ο ΟΑΚ μπορεί άμεσα να δημοπρατήσει και υπό την διαρκή επίβλεψή του να ανακαινιστεί πλήρως το Ναυταθλητικό Κέντρο Χανίων, αποδίδοντας στην τοπική κοινωνία, αλλά και στον ελληνικό αθλητισμό, σύγχρονες εγκαταστάσεις για να συνεχιστεί η μεγάλη παράδοση Ολυμπιονικών και διεθνών πρωταθλητών στον υγρό μας στίβο».   

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΑΚ, Άρης Παπαδογιάννης, στάθηκε στην ικανότητα του Οργανισμού να διεκπεραιώσει το σπουδαίο Έργο, στην ετοιμότητά του με τα Τεύχη Δημοπράτησης και δεσμεύτηκε για τον σχετικό διαγωνισμό εντός Απριλίου.

 

Ο Πρόεδρος του ΝΟΧ, Γιάννης Χίνος, επισήμανε την «εξαιρετική συνεργασία με τον ΟΑΚ, το ΕΑΚ Χανίων και το Υπουργείο –ευχαρίστησε και για το πρόσφατο χρησιδάνειο 20 βατήρων από το ΟΑΚΑ» και τόνισε πως «ένα όνειρο δεκαετιών πλέον παίρνει τον δρόμο του, με επόμενο βήμα την δημοπράτηση του».

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Διοίκησης του ΕΑΚ Χανίων, όπου ανήκει το Ναυταθλητικό Κέντρο, Σοφία Τσισμενάκη, υπογράμμισε ότι «η επίβλεψη του Έργου από τον ΟΑΚ αποτελεί εγγύηση ότι θα εκτελεστεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και στον πιο σύντομο χρόνο».

 

Παρόντες στην υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης ήταν η Βουλευτής Χανίων, Σέβη Βολουδάκη, το μέλος του ΔΣ του ΕΑΚ Χανίων και υπεύθυνος για την ναυταθλητική εγκατάσταση, Λευτέρης Μπουζάκης και οι Θοδωρής Νικολαΐδης και Γιώργος Μαραγκάκης, Αντιπρόεδρος και Γενικός Γραμματέας του ΝΟΧ, αντίστοιχα. 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΕΑΒ

Η Διαρκής Επιτροπή Αντιμετώπισης της Βίας ανακοινώνει ότι με την υπ' αριθμ. 8/13-03-2024 απόφασή της, επέβαλε τη διοικητική κύρωση της διεξαγωγής του αγώνα ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ - ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ, που πρόκειται να διεξαχθεί στο γήπεδο «Θ. Κολοκοτρώνης», το Σάββατο 16 Μαρτίου 2024, για την 1η αγωνιστική της Stoiximan Playouts 2023/2024 - Super League, χωρίς την παρουσία θεατών, καθόσον διαπιστώθηκε από την αρμόδια Αστυνομική Αρχή, τόσο κατά τον 1ο έλεγχο, όσο και κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε μετά την παρέλευση της προθεσμίας του12ώρου, ότι δεν λειτουργούν πλήρως οι κάμερες του ηλεκτρονικού συστήματος εποπτείας στο ανωτέρω γήπεδο, σύμφωνα με τις προβλέψεις της διάταξης της παρ. 6 του άρθρου 8 του ν. 5085/2024.

Επισημαίνεται ότι τα γήπεδα, στα οποία πρόκειται να διεξαχθούν οι υπόλοιποι αγώνες της 1ης αγωνιστικής της Stoiximan Playouts 2023/2024 - Super League, ελέγχθηκαν από τις αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές και πληρούν τις προϋποθέσεις διεξαγωγής με σύννομη λειτουργία των καμερών.

Ειδικότερα, τα γήπεδα αυτά στα οποία θα διεξαχθούν οι αναμετρήσεις του Σαββάτου 16/03/2024 είναι:

- ΔΗΜ. ΣΤΑΔΙΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ «ΜΙΧ. ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ» για τον αγώνα ΚΗΦΙΣΙΑ - Ο.Φ.Η.

- ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ για τον αγώνα ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

- ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ για τον αγώνα ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ – ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ.






				

							

					

													
					
				
					
	
					
			Ύψιστη διάκριση για την Ελλάδα και το Υπουργείο Αθλητισμού, μέσω της παγκόσμιας βράβευσης του Εθνικού Οργανισμού Καταπολέμησης Ντόπινγκ
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2024

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

 

Γιάννης Βρούτσης: «Από την απαξίωση ως το 2019, στην απόλυτη καταξίωση του ΕΟΚΑΝ και της χώρας μας σήμερα από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Αντιντόπινγκ»

 

O αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης, συναντήθηκε με τον διοικητή του Εθνικού Οργανισμού Καταπολέμησης Ντόπινγκ (ΕΟΚΑΝ), ιατροδικαστή δρ. Γρηγόρη Λέων, καθώς και στελέχη του Οργανισμού και τους συνεχάρη για τη σπουδαία διεθνή διάκριση:

Στον ΕΟΚΑΝ απονεμήθηκε το βραβείο «Anti-Doping I&I Award» στο ετήσιο Συμπόσιο του Παγκόσμιου Οργανισμού Αντιντόπινγκ (WADA), στη Λωζάνη της Ελβετίας!

Ο πρόεδρος του WADA, Βίτολτ Μπάνκα, επιβράβευσε την παραδειγματική για όλες τις χώρες του κόσμου πρόοδο του ΕΟΚΑΝ και της Ελλάδας μας την τελευταία τριετία, καθώς και την επιτυχημένη συνεργασία του Οργανισμού με τις εθνικές διωκτικές Αρχές, σχετικά με την καταπολέμηση του ντόπινγκ στον αθλητισμό και την προστασία της υγείας των αθλητών.

 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης, τόνισε ότι «η παγκόσμια βράβευση του ΕΟΚΑΝ αποτελεί ύψιστη διάκριση για τη χώρα μας και το Υπουργείο Αθλητισμού.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια ο διοικητής του Οργανισμού, δρ. Γρηγόρης Λέων και όλα τα στελέχη, που καθημερινά με υπευθυνότητα, προσήλωση και επιστημονική γνώση οδήγησαν τον ΕΟΚΑΝ, από την απαξίωση έως το 2019, στην πλήρη καταξίωση σήμερα! 

Στην Ελλάδα, τη χώρα που γέννησε τον αθλητισμό και τις Ολυμπιακές αξίες είναι αποστολή όλων μας, Πολιτείας, παραγόντων, προπονητών και αθλητών, να παλέψουμε για να προασπίσουμε αυτές τις αξίες και να διασφαλίσουμε ένα αθλητικό κόσμο απαλλαγμένο από τις απαγορευμένες ουσίες».

Ο Διοικητής του ΕΟΚΑΝ, ιατροδικαστής Δρ. Γρηγόρης Λέων, υπογράμμισε:

«Ευχαριστώ τον Υπουργό Αθλητισμού, Γιάννη Βρούτση, για τη θερμή υποδοχή και τα συγχαρητήρια για την διεθνή διάκριση του Εθνικού Οργανισμού Καταπολέμησης Ντόπινγκ. 

 

Το βραβείο, που μας απένειμε ο WADA, αποτελεί εθνική αναγνώριση στον τομέα του αντιντόπινγκ από την παγκόσμια αθλητική κοινότητα και μας γεμίζει ευθύνη για να συνεχίσουμε τη μάχη για ένα καθαρό αθλητισμό. 

Με την υποστήριξη του Υπουργείου Αθλητισμού επενδύουμε στη πρόοδο και την εξέλιξη του ΕΟΚΑΝ, εφαρμόζοντας τα υψηλότερα πρότυπα αντι-ντόπινγκ σε παγκόσμιο επίπεδο, διασφαλίζοντας τις αξίες του αθλητισμού και προστατεύοντας τη υγεία των αθλητών».
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2024

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

 

Στη Διάσκεψη των Γενικών Γραμματέων Αθλητισμού των κρατών-μελών της ΕΕ, η οποία διεξήχθη υπό την Προεδρία του Βελγίου (12-13 Μαρτίου) στη Ζενβάλ, συμμετείχε ο γγΑ, Γιώργος Μαυρωτάς.

Η ατζέντα της συνάντησης περιλάμβανε ως κύρια θεματική τη «μη οργανωμένη άθληση», την οργάνωση τοπικών αθλητικών γεγονότων καθώς και τις ευρωπαϊκές προκλήσεις με τη διεξαγωγή μεγάλων αθλητικών αγώνων το καλοκαίρι (Ολυμπιακοί και Παραολυμπιακοί Αγώνες Παρίσι 2024, Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου UEFA 2024 στη Γερμανία κα).

 

Με εκτενή αναφορά στη μελλοντική ανάπτυξη του ευρωπαϊκού αθλητικού μοντέλου και στην ανάγκη χάραξης στοχευμένων πολιτικών με σκοπό την ενίσχυση της μη οργανωμένης φυσικής δραστηριότητας οι εκπρόσωποι της Βελγικής Προεδρίας στον τομέα του αθλητισμού κήρυξαν την έναρξη της Διάσκεψης. Στη συνέχεια εκπρόσωποι από την  Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναφέρθηκαν, μεταξύ άλλων, στις μελλοντικές προκλήσεις στον αθλητισμό, όπως η ενίσχυση της ακεραιότητας και της χρηστής διακυβέρνησης, η αντιμετώπιση της διαφθοράς και του ντόπινγκ, η περιβαλλοντική και οικονομική βιωσιμότητα στον αθλητισμό, ενώ δεν παρέλειψαν να αναφέρουν την ολοένα και αυξανόμενη απήχηση του ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS, παρουσιάζοντας στο πλαίσιο αυτό σχετικά δεδομένα, όπως η προβλεπόμενη συμμετοχή 6000 προπονητών στο πρόγραμμα κινητικότητας του προγράμματος.

 

Αναφερόμενος στη σπουδαιότητα ενίσχυσης της μη οργανωμένης άθλησης στην πυραμίδα του αθλητισμού, ο κ. Μαυρωτάς τη χαρακτήρισε «ως ένα απαραίτητο συμπλήρωμα στην οργανωμένη άθληση, ιδίως σε μια εποχή που ο καθιστικός τρόπος ζωής διογκώνεται ανησυχητικά (ιδιαίτερα στις νέες γενιές)» και συνέχισε: «Τα συνεχώς αυξανόμενα ποσοστά παχυσαρκίας στην Ελλάδα μας ωθούν, ως Πολιτεία, να παράσχουμε στην κοινωνία δυνατότητες άσκησης και εκτός του σωματειακού πλαισίου (non club based)».

Κατά την εισήγησή του στην πρώτη θεματική της Διάσκεψης, ο γγΑ αναφέρθηκε εκτενώς στην άθληση εκτός αθλητικών σωματείων, Ομοσπονδιών και Δήμων (Προγράμματα Άθλησης για Όλους) εστιάζοντας στις ενέργειες της Πολιτείας, για την ενίσχυση των τοπικών αθλητικών γεγονότων που διοργανώνονται έξω από το πλαίσιο Ομοσπονδίας, με παραχώρηση αιγίδας και επιχορήγησης, με διάθεση χώρων και εξοπλισμού για ελεύθερη άθληση και τέλος με τη δημιουργία συνεργειών μεταξύ των Ομοσπονδιών και των μη οργανωμένων αθλητικών εγχειρημάτων.  

 

Κατά τη σημερινή παρέμβασή του για τη σημαντικότητα διεξαγωγής αθλητικών γεγονότων σε τοπικό επίπεδο, ο κ. Μαυρωτάς αναφέρθηκε στο συγκριτικό πλεονέκτημα που έχει η χώρα μας, χάρη στην ευνοϊκή μορφολογία και το κλίμα, τα οποία επιτρέπουν, καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου, τη διοργάνωση τοπικών αθλητικών αγώνων όπως τρέξιμο, ορεινό τρέξιμο, ανοικτή κολύμβηση, ποδηλασία, τρίαθλο κ.α. από τη μια άκρη της χώρας έως την άλλη. 

Στην εισήγησή του ο γγΑ ανέφερε ως καλή πρακτική τον Ημιμαραθώνιο του Αρκαλοχωρίου Κρήτης που αποτελεί, ως αγώνας, σήμα κατατεθέν για τη συγκεκριμένη περιοχή, τους αγώνες τριάθλου στις Σπέτσες (Σπέτσαθλον), τον μαραθώνιο ορεινού τρεξίματος στον Όλυμπο και στο Ζαγόρι, τον Παλαμήδειο Άθλο στο Ναύπλιο, το μονοπάτι της Ολυμπιακής Εκεχειρίας κ.ά. 
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